

丹心向党 赤诚为民

——记东海镇戴祥村党总支支部书记费永珍

本报记者 姜斌 通讯员 殷丽华

上任伊始忙下访

7月14日上午,正在镇里为农民办理新农保手续的费永珍坐到了记者跟前。脸上有些憔悴。她现在是东海镇新合并的戴祥村党总支书记。费永珍回忆:“听闻这一任命,我心里直发毛,新村刚成立,让我当‘班长’,当然是镇党委对我的信任,但这是个‘烫手山芋’啊。村里矛盾多,历史遗留问题更多。”

“既然组织相信我,就得干出一点名堂来。”上任次日,费永珍开始骑上摩托车到原戴祥村挨家挨户拜访。跑了整整12天,笔记本上记满了群众反映的大事、小事、烦心事。

有人记住了这么一个日子。那就是去年7月20日。当天,天很热,村里分片召开3个由老干部、老党员和村民组长参加的座谈会。由于村大,费永珍“跑片”到各会场,时近中午,竟昏昏然晕倒了。人

们开始“认识”费永珍,觉得她不是戴着“官帽”不做事的那种人,而更像是个工作狂。

有诺必践得民心

在3个会议上,费永珍承诺一年内修筑好群众呼声强烈的戴祥北路。当时村里无一分钱积累,有人为她捏了把汗。

“海口夸下,必须收场!”费永珍一定要兑现自己的承诺。由于种种原因,原戴祥村干部在群众中威信不高,在外成功人士因此与村里少有往来。“难道原戴祥村二三十个在外成功人士都对家乡建设无动于衷?”她不信。她一定要把筑路用的配套经费筹措到位。没几天,她带上1名村干部和1名从事法律工作的热心党员出了家门。

第一站,费永珍等来到曾与戴祥村有过挂钩关系的启东永银化纤集团公司,老总方兆舟一听来意,拿出了2万元。第二站,他们来到上海,邀见了戴祥村在外成功人士秦老总。费永珍代表村里开口借2

万,秦老总竟然亲手将5万元捐款交给了费永珍。企业主们的信任和支持,让费永珍他们体会到了人与人之间坦诚的力量。

两位企业老总的爱心捐款,极大地鼓舞了费永珍。今年农历大年初三,戴祥村在镇领导支持下,举办了首场本村成功人士团拜会。费永珍深情的村情汇报和愿景规划感动了在场的30多位成功人士。众人添柴火焰高,包建平成功人士也纷纷献出爱心,总捐款额达到27万元。有了足够的自筹资金,村里一下子开工修筑了3条包括戴祥北路在内的5.4公里村级公路。老百姓从心里服了费永珍。

干净干事树形象

老百姓服的还有费永珍的廉洁行事。也许有人不信,但光一笔数据就很有说服力——自从费永珍去年6月26日上任书记以后,戴祥村并村1年的招待费支出总共不足1000元,就是这笔钱也是为招待两个先后回乡送捐款的成功人士而开支的。

有了费永珍的率先垂范,如今戴祥村

村干部廉洁办事蔚然成风。上半年征收村一事一议费用,戴祥村1800多户要靠8个村干部逐户征收。正值三夏大忙,农户们只有早、中、晚在家。村干部想了个办法,随身带着脆饼收款,肚子饿了,就啃脆饼。见村干部这般“干净干事”,农户都爽快交了款。

村里矛盾多,但相当数量的宿怨也就是些鸡毛蒜皮的小事。14组有一块涉及20多户的两亩机动田,一遇大雨就浸泡于水中,众人叹息之余却不敢碰它。费永珍顶着有人“谁动手就铲谁”的威胁,亲自动手挖沟排水征服了所有在场人。10组王兰英承包地比账面少了7分面积,如果调整要牵涉到41户,但费永珍硬是逐户上门做工作,顺利调整了承包面积。

费永珍上任一年来,村党总支支部将修路、筑桥、新农保、新农合、有线电视等一件件实事做到百姓心坎,光化解的各类陈积矛盾纠纷就多达100多起,如今他们都对费永珍翘起了大拇指。

新闻简报

启沪城际客运规划部署对接

本报讯 近日,应我市交通部门邀请,上海市客运管理部门领导来启,对启沪城际客运规划进行考察了解。

随着崇启大桥建设的快速推进,我市交通部门未雨绸缪,对启沪城际客运规划提出了初步构想。据介绍,崇启大桥通车后,启沪城际客运将扩大启东班车在上海站点的辐射面,增加启东至上海的班次密度,并进一步优化启东至上海的运营组织等。

此次双方面对面对接,为推动规划尽快实施迈出了第一步,有助于促使启沪城际班线尽早开通运行。(范春娟 张圣权)

公安局开展“花季护航”行动

本报讯 “不要让自己的孩子离开您的视线,不要将孩子单独留在家中,不要轻信陌生人的甜言蜜语,要保持警惕,遇到坏人要立即报警……”7月15日,市公安局民警走向街头,走进群众家中,进行暑期儿童“防拐”宣传。

为防止拐卖儿童现象的发生,市公安局结合“严打整治”行动,针对夏季治安特点,积极开展暑期“花季护航”行动,采取多种措施,进行“防拐”宣传和防范治理,提醒广大群众切实加强暑期儿童看护,避免被违法犯罪分子利用。截止目前,共发放宣传资料1600余份,走访群众1300多户,受到学生和家长的的一致好评。(张天峰)

市跆拳道队省级比赛获佳绩

本报讯 日前,市跆拳道队派出8名运动员参加江苏省大众跆拳道精英赛。经过两天激烈角逐,倪清涛获少年女子组44KG冠军,范陆健获少年男子40KG亚军,徐天浩获少年男子36KG季军,另有4人获4个级别第五名。(张天峰)

良种补贴工作正式启动

水稻、棉花每亩补贴15元,玉米每亩补贴10元

本报讯 记者从市农委获悉,我市今年良种补贴工作已正式启动,补贴标准为水稻、棉花每亩15元,玉米每亩10元。

据市农委有关负责人介绍,今年

良种补贴工作坚持政策公开、全面覆盖、直补到户的原则。即向社会公开补贴政策和办法,公示补贴面积、补贴农户、补贴标准、补贴金额等,操作过程透明。补贴资金通过“一折通”直

接发放到户,确保农民受益。7月30日前完成各村农户登记造册、核实、张榜公示及上报工作,9月10日前完成补贴资金发放。

(吴小静 黄陆飞)



甜玉米丰收

7月18日上午,三五成群的村民纷纷将新收的甜玉米装运到吉云食品公司交售。一个上午,公司就“吃”进了2万多公斤甜玉米。

此前,吉云公司已经和农民签订了“订单合同”,

今夏吉云公司亮出了1.3元/公斤的收购价。东海农民种植1000多亩甜玉米,预计总产量达到750多吨,据此可有近百万元的毛收入。

吴小静 摄

“豪达杯·城市软实力建设大家谈”征文选登⑥

打造社区民防 服务社区民生

◇市人防办 杜锦德 洪善宽

城市软实力的内涵十分丰富,包含了“社区民生”这一不可或缺的要素。而“社区民生”的构建,则离不开“社区民防”这一重要环节。

所谓“社区民防”,顾名思义就是社区居民防护、防卫的简称,也是组织社区居民平时防灾、救灾与战时防空统称。具体地说,平时时期组织社区居民进行自然灾害与人为事故灾害的救援行动;战争时期组织社区居民防空斗争,全力消除空袭后果。由此可见,以注重人的生存权和发展权为第一要义的“民生”,是绝对离不开“民防”的,因为对人的生命安全和成果构成最大威胁的是战争灾害

和人为的或自然灾害。

然而,令人不安的现状是,人们在考虑社区居民的就业、教育、医疗、衣食住行、老有所养等民生问题时,却往往忽略了事关社区居民生命财产安全的社区民防。究其原因:一是长期的和平环境,使某些人不知不觉、或多或少产生了太平麻痹思想,认为战争远着呢,用不着大惊小怪,兴师动众;二是对突如其来的自然灾害,心存侥幸念头,把未雨绸缪的防范看作“杞人忧天”,多此一举。因而就把“社区民防”晾在了一边。这些想法和做法都是十分有害的,一旦战争或灾害降临,将会使人们措手不及,导致惨重后果。

一言概之,社区民生的建设,绝不能将社区民防排除在外。没有社区民防,社区民生就是不完全的,也是不安全的。

政府及有关部门应把“社区民防”作为“社区民生”建设的必不可少的要件,纳入社区服务体系和社区平安和谐体系,把“灾有所防”“灾有所救”落到实处。要通过民防知识宣传教育,扩大社区居民对民防工作的知晓度,提高对“防空防灾一体化”的认识,自觉参与和实践社区民防活动。要健全社区民防基层组织,形成有效工作机制,担负起组织、协调、管理的职能。要制定应急预案,适时组织“两防”演练,提高社区居民的自救互救技能。要组织民防志愿者,建立应急队伍,一旦需要即可拉得出,打得响,在第一时间、第一现场展开救援。总而言之,要通过各种行之有效的举措,打造“社区民防”,服务“社区民生”,进而增强我们城市的软实力。

不可不知的文化常识

■王晓梅 主编

九、政治、军事 坦克

第一次世界大战时,英国设计师从澳大利亚的一种试验模型车中深受启发,经过反复研究,终于在英国海军部秘密地制造出世界上第一辆坦克。

坦克刚刚来到世界时,外形笨拙丑陋,部件组合极不协调,每小时只能行走1~3千米,最快时速也不过6千米,车体内配备8名士兵,由于操作复杂,半数人是驾驶员。设计师看到这个由几组部件拼成的“钢铁怪物”,在油布的遮盖下,很像只大木箱子,于是便开玩笑地把它称作“水柜”(tank)。

这个古怪而且带着海腥味的名字被人们沿袭下来,“tank”一词传入我国后,被音译为“坦克”。(连载107)

“日出寅城·诗意启东”诗歌征文大赛启事

一、征文主旨

为深入贯彻市委十一届十二次全会精神,提升城市软实力,深刻描绘桥港时代新启东的新面貌、新事物、新风尚,深刻反映启东经济社会、人民生活、城乡面貌、江海风情等方面的生动场景,激发江海儿女热爱家乡、建设家乡的热情。

二、主办单位

中共启东市委宣传部、启东市文联、启东市寅阳镇人民政府、启东市文化广电新闻出版局、启东市新闻信息中心、《沙地》杂志社

三、征文对象

全体市民以及在启东工作、学习、生活经历的外地人和一切关注启东建设发展的人们。

四、征文时间

从现在开始至2010年9月30日,以邮戳或电子邮件发出时间为准。

五、征文要求

1. 围绕启东民俗风情、自然生态、人文精神、经济活力、历史文化等方面内容来抒写、歌吟,集中展示启东的城市魅力、生态魅力、文化魅力。
2. 文学性第一,风格不限,体制不限,具有较强艺术感染力。拒绝口号宣传品。

3. 诗歌乃语言中的金币,因此要求参赛诗歌单首在10—50行之间,组诗不超过500行。

4. 参赛作品必须是作者的原创作品,并保证其拥有该作品完整的知识产权。如因抄袭、盗用他人作品等情况产生著作权纠纷,由参赛者自行负责。

5. 为了扩大宣传,本次大赛的获奖作品主办单位有权将获奖作品用于制作宣传和相关宣传活动,同时推荐给报刊杂志等强势媒体宣传使用。

6. 评委的文章可参与展示、发表,不参加评奖。

六、奖项设置:优秀稿件将陆续在《今日启东》副刊和《沙地》杂志上发表,稿酬从优。征文结束,聘请有关教授、诗人、评论家对参赛作品进行评奖,评出特等奖一名(奖金2000元),一等奖二名(奖金各1000元),二等奖三名(奖金各500元),三等奖五名(奖金各300元),入围奖二十名(奖金各100元)。于2010年10月通过媒体和网络公布评奖结果,邀请获奖作者举行盛大的颁奖仪式,并在颁奖仪式上就获奖诗作开展“日出寅城”诗歌朗诵比赛。

七、投稿方式:作品可以打印,也可发送电子邮件。打印稿寄:226200 启东市文联“日出寅城·诗意启东”征文评审组收,电子邮箱:jsqdlw@163.com,在邮件主题中注明“日出寅城·诗意启东”应征稿件”字样。

关于举办启东市2010年夏季毕业生就业“双选”市场的公告

为贯彻落实科学发展观,加快建设桥港时代新启东,拓宽毕业生就业渠道,充分利用好2010届毕业生生源,市人社局决定将于7月至9月举办多期以招聘大中专毕业生为主的夏季“双选”市场。有关“双选”市场的场次和时间安排如下:

时间	场次	地点
7月28日	综合性人才市场(市重点企业【项目】专场)	启东市人才服务中心(长江中路578号)
8月8日	综合性人才市场	
8月18日	计算机(大类)类/计算机(软件)类/计算机(网络管理)类/机电控制类/电子信息类/机械类/交通工程类/航海港口类/船舶工程类/水利类/城乡规划类/土地管理类/建筑工程类/材料工程类等相关专业毕业生“双选”市场。	
8月28日	综合性人才市场	
9月8日	安全生产类/环境保护类/化学工程类/医药化学类/食品工程类/生物工程类/服装纺织类/农业类/林业类/畜牧养殖类/临床医学类/公共卫生类/药学类等相关专业毕业生“双选”市场。	
9月18日	综合性人才市场	
9月28日	综合性人才市场	

启东市人才服务中心 2010年7月20日